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20 歳～39 歳 現在、交際相手がいない男女の、バレンタ゗ンデーに関する意識調査 

 

ךּצּ ḭ 

ṇ ṡ ︣ Ṣ ḵḵ 
 

 

楽天グループの結婚相手紹介サービス会社、株式会社オーネット（本社：東京都世田谷区 代表取締役社長：森谷学）

は、20 歳から 39 歳の交際相手のいない男女計 225 名を対象に、バレンタ゗ンデーの恋愛に関する意識調査を実施し

ました。 

オーネットでは今後も、日本の恋愛や結婚に関するさまざまな意識調査の実施を予定しています。 

 

 

Ṍ Ṍ 
 

Ẍ4 ךּ ḭצּ ךּ פּ ṇ ךּ ḵ 
気になっている女性からチョコが欲しいと考えている男性は、20～29 歳で 30.4% 、30 歳～39 歳で 44.6% 、全体でも 37.5%

という結果に！ 秘かにドキドキしている男性がこれだけいるというのは、素敵なことですね。 
 

Ẍ ṇ ︡ נּ ךּ  ḵךּ
とはいえ、「バレンタ゗ンデーはあなたにとって普段とは違う特別な日ですか」という質問に対して、「特別な日である」と答え

た男性は、なんと 13.4% ！ 「興味がないから」、「チョコがもらえそうにないから」など、やや諦めムードなのでしょうか……？ 
 
Ẍ בֿטּ ךּ ךṡּצּ Ṣ 14% ḵ 

「今年のバレンタ゗ンデーに(本命)チョコレートをあげたい男性がいるか」を聞いたところ、14.2% の女性が「いる」と回答！
「本命チョコをあげたい」＝「自分から告白してでも、お付き合いしたい男性がいる」ということですから、これはぜひ勇気を
出して、幸せをつかんでほしいですね。 

 
Ẍ ṡ Ṣ נּ ךּ 10 1 ḵ 

「男性に告白をするとしたら、バレンタ゗ンデーにこだわりますか」という質問に対し、「こだわる」という女性は約 10％、 
一方、約７割の女性が「こだわらない」と回答しました。友チョコや義理チョコなど゗ベント化しているバレンタ゗ンデーです 
が、真剣な告白となると、世の中の゗ベントよりも自分の気持ちのタ゗ミングに合わせて、ということなのかもしれません。 

 
Ẍ ךּףּ ḭ ḭ ṇ ḵ 

「バレンタ゗ンシーズンの初デートで、女性はお相手にチョコレートを渡したほうがよいか？」との質問では、男女とも半数以 
上が「渡すべき/ 渡してもいいと思う」と回答。出会いを恋愛へと発展させるのには、チョコレートはまだまだ重要なゕ゗テムと 
言えそうです。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Vol.70 
201 6 年 2 月 9 日 

編集・発行 株式会社オーネット 広報グループ 



《 お問い合せ先 》 

株式会社オーネット 広報グループ 

TEL：050 -5817 -5606 FAX ：03-3700 -5965  E-mail ：onet -pr@mail.rakuten.com  

 
צּ ךּ︡ 37.5% ḵ 10 Ệ ︡ ךּ כֿ ḵ 

ḭṡנּךּ ṇ Ṣ ךּ צּ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ẍ20 30 ḭצּלּ ṇ ︡ ךּ ḵ 

全体では 37.5% の男性が「気になっている女性からチョコレートが欲しい」と思っていますが、年代別で比べると、

20 代は 30.4% であったのに対し、30 代は 44.6% と約 1.5 倍になっています。年齢を重ねるに連れ、バレンタ゗ン

デーのような゗ベントに恋のときめきがあるのはとても素敵なことですね。 

 

Ẍ ḭנּךּ ṇ Ḵ 

今回の調査で男性にとってバレンタ゗ンデーの関心度はあまり高くないという結果に。理由としては「誰からもチョ

コは貰えないので、普段と同じ日」、「自分には、縁のない゗ベントだから」など、チョコがもらえそうになくあまり

期待をしていないという、やや諦めムード？ また「興味ないから」という男性も多かったのですが、もしかして、

強がりモード？？ しかし女性からすると、少しでも気になった男性がいれば、期待していなかった分、とても喜ん

でもらえるのではないでしょうか。 
 
 
 
 
 

 

     

 37.5% 44.6% 17.9% 

20- 29  30.4% 51.8% 17.9% 

30- 39  44.6% 37.5% 17.9% 

     

 13.4% 65.2% 21.4% 

20- 29  12.5% 67.9% 19.6% 

30- 39  14.3% 62.5% 23.2% 
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ṡ ṇ בֿטּ ךּ ךּצּ Ṣ 14% ḵ 

ṡ ṇ כֿ Ṣ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ẍṡ בֿטּ ךּ ךּצּ Ṣ 14 .2 %ḵ 

約 4 割の男性が気になる女性からのチョコを待っているとの結果に対して、本命チョコを渡そうかどうしようかと考

えている女性は 14.2% となりました。「本命チョコをあげたい」＝「自分から告白してでも、お付き合いしたい男性

がいる」ということですから、これはとても高い数値なのではないでしょうか？ 14.2% の女性にはぜひ勇気を出し

てチョコを渡して、それをきっかけとした素敵な恋愛のスタートをつかんでいただきたいと思います。頑張ってー！ 

 

Ẍ ︣ ṇ︢ שּ  Ḵךּךּ

では、「バレンタ゗ンデー＝告白のチャンス」と考えている女性はどのくらいいるのかを聞いたところ、全体で 9.7%

という結果に。多くの女性は世の中の゗ベントよりも、自分の気持ちのタ゗ミングを重視するということでしょうか。

ただし、「告白をするならバレンタ゗ンデー」とこだわりをもっている女性からは「バレンタ゗ンデーは告白するきっ

かけにしやすい」という声もありました。内気な女性にとっては、勇気を出すきっかけを作ってくれる重要な゗ベン

トといえそうですね。 
 
 
 
 

 

     

 14.2% 77.0% 8.8% 

20- 29  16.1% 80.4% 3.6% 

30- 39  12.3% 73.7% 14.0% 

     

 9.7% 70.8% 19.5% 

20- 29  12.5% 75.0% 12.5% 

30- 39  7.0% 66.7% 26.3% 
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今回の調査では、気になる異性がいる男女にとって、バレンタ゗ンデーはやはりちょっと特別でドキドキする゗
ベントであることが分かりました。女性から男性にチョコを渡す文化がある日本では、とくに女性にとってはバ
レンタ゗ンデーにさまざまな思い出があるようで、少しほろ苦いものから、はにかんでしまうようなものまで、
思い出深いエピソードをご紹介いたします。 
 

-ṡ ṇ ךּ ךּ ṇ נּ  -Ṣךּאל
 

 ̧ ︣ צּ ︡ Ḯ( 32 ḭ )  

 ̧ ךּ ︣ ︡ ḭצּ ︣ צּ ￼ Ḯ(28 ḭ
)  

 ̧ Ễ קּ ︣ ︡ ︡ Ḯṕ31 ḭ Ṗ 

 ̧ ךּ ṇ ḭּף אל ךּ ḭצּ ךּ︡ לּ
ךּ︡ לּ ︡ Ḯṕ34 ḭ Ṗ 

 ̧ ￼ קּ ḭ ︡ לּ ︡ ḭצּ וֹ נּ פּ Ḯ
ḭ אל ṡOne more time,one more chanceצּ︡ Ṣ ךּ

ךּ ︡ Ḯṕ33 ḭ Ṗ 

 ̧ פּ︡ Ḯṕ39 ḭ Ṗ 

 ̧ ︡ פּ Ḯ( 37 ḭ )  
 

 

Ẍ צּ ṇ ḭ ḭ ṇ ḵ 
 
一方、2014 年 10 月にオーネット会員に実施した調査では、「バレンタ゗ンシーズンの初デートで、女性はお相
手にチョコレートを渡したほうがよいか？」という質問に対して、男性 61.9% 、女性 55.6% が「渡すべき/ 渡
してもいいと思う」と回答しました。男性からは「チョコレートをもらえるとうれしい」という素直な声の他に
も、下記のようなものが挙げられました。本命かどうかというだけではなく、気配りや気遣いといった点でも、
好印象であることが分かりますね。 
 
Ḳṡאל בֿ שּ ḭ ḵṢḭṡ ṇ בֿ Ṣḭṡּף
︡ לּ קּ Ṣ 

 
Ḳṡ ךּ כֿ צּ נּ פּ Ṣḭṡ פּ צּךּ קּ ḭ

 Ṣלּ
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Ṩ     Ṩ 

■調査名：楽天オーネット「バレンタ゗ンデーの恋愛に関する意識調査」 

■調査地域： 全国 

■調査対象：20 歳から 39 歳までの交際相手のいない男女 

■調査方法：゗ンターネットを利⽤したクローズ調査 

■調査日： 201 6 年 2 月 1 日(月) 

■調査主体： 株式会社オーネット 

■サンプル数： 225  人 

■調査対象者プロフゖール：20～29 歳(男性 56 人/ 女性 56 人)、30～39 歳(男性 56 人/ 女性 57 人) 

 

 表記の無い場合の単位は％です。 調査結果の数値は小数点第 2 位以下を四捨五入しているため、合計で

100 ％にならないことがあります。 

 出版物・印刷物等、本資料をご使⽤になる場合には、オーネット 広報グループ宛連絡のうえ、 

¬ ṇ ṡ ṇ Ṣ ºと明記ください。 

 

ṡֿכ קּ Ṣ ṇ  
 

ことぶき科学情報 第 1 回発行は、VOL.1  199 6 年 01 月「新成人の恋愛･結婚観／団塊ジュニゕの意識調査」です。

ここでは、2010 年からのバックナンバーを紹介します。 

 

VOL.53  2010 年 01 月 「2010 年新成人の恋愛・結婚意識」 

VOL.54  2010 年 06 月 「適齢期の子どもを持つ母親 450 名の結婚親子関係に関する意識調査」 

VOL.55  2010 年 10 月 「20～50 代 離婚経験を持つ女性全国 500 人の意識調査」 

VOL.56  2011 年 01 月 「2011 年新成人の恋愛・結婚意識」 

VOL.57  2011 年 06 月 「2011 年 20 代-40 代独身女性の意識調査」 

VOL.58  201 1 年 09 月 「2011 年 20 代-40 代独身男性の意識調査」 

VOL.59  2012 年 01 月 「2012 年新成人の恋愛・結婚意識」 

VOL.60  2012 年 07 月 「団塊ジュニゕ世代の親が子どもに望む結婚についての意識調査」 

号外 2012 年 08 月 「独身女性が結婚相手に望む条件に関する意識調査：三平女子」 

号外 2012 年 09 月 「独身男女の「結婚」「妊娠」「出産」に関する意識調査：任活」 

号外 2012 年 10 月 「独身男性の交際経験と結婚願望に関する意識調査」 

号外 2012 年 11 月 「独身男女のプロポーズに関する意識調査」 

号外 2012 年 12 月 「九州地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

VOL.61  2013 年 01 月 「2013 年新成人の恋愛・結婚意識」 

号外 2013 年 02 月 「東北九州地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 02 月 「20 代後半～30 代男性の結婚とプレゼントに関する意識調」 

号外 2013 年 03 月 「東海地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 05 月 「ホワ゗トデーのプレゼントに関する意識調査」 

号外 2013 年 05 月 「近畿地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 05 月 「独身シニゕの暮らしと出会いに関する意識調査」 

婚活道場 2013 年 05 月 「独身女性とパワースポット」 

VOL.62 2013 年 06 月 「オーネットで結ばれた会員が 10 万人を突破!! 」」 

号外 2013 年 06 月 「中国地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

婚活道場 2013 年 07 月 「独身男性が好む女性のスタ゗ル」 
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号外 2013 年 08 月 「甲信越地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 09 月 「首都圏の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 10 月 「独身中高年男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 11 月 「北関東の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 11 月 「四国地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

VOL.63  2014 年 01 月 「2014 年新成人の恋愛・結婚意識」 

号外 201 4 年 04 月 「北陸地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2014 年 06 月 「北海道地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2014 年 09 月 「日本全国 47 都道府県の独身男女の結婚に関する意識調査 希望年収編」 

号外 2014 年 10 月 「日本全国 47 都道府県の独身男女の結婚に関する意識調査 独身理由編」 

号外 2014 年 11 月 「日本全国 47 都道府県の独身男女の結婚に関する意識調査 プレッシャー編」 

号外 2014 年 12 月 「「バブル世代」と「ゆとり世代」それぞれ、クリスマスに対する意識調査」 

VOL.64  2015 年 01 月 「2015 年新成人の恋愛・結婚意識」 

VOL.65  2015 年 03 月 「2015 年 4 月に新社会人になる独身男女の、職場恋愛に関する意識調査」 

号外 2015 年 04 月 「日本全国 47 都道府県の独身男女の結婚に関する意識調査 結婚相手に重視するもの編」 

VOL.66  2015 年 05 月 「日本全国 25 歳～39 歳独身男女の、結婚式とジューンブラ゗ドに関する意識調査」 

VOL.67  2015 年 06 月 「独身女性の好む男性の体型に関する意識調査」 

VOL.68  2015 年 08 月 「男性の婚活 NG フゔッション・NG グッズ」 

号外 2015 年 09 月 「独身中高年の恋愛結婚に関する意識調査」 

号外 2015 年 10 月 「あなたが夢中になった恋愛マンガに関する調査」 

号外 2015 年 11 月 「ベストカップル総選挙 2015」調査結果 

VOL.69  2016 年 01 月 「201 6 年新成人の恋愛・結婚意識」 

 


